

В Год педагога и наставника мы делимся теплыми словами о педагогах.

В Первомайской средней школе работает учителем начальных классов ветеран труда, Почётный работник общего образования РФ Сартакова Ирина Анатольевна, её педагогический стаж работы 33 года.

Учитель... Такое короткое, знакомое всем слово. А как много в нём смысла! Наверное, каждый из нас помнит свои школьные годы, уроки, одноклассников. Эти воспоминания остаются с нами на всю жизнь. Стоит ли говорить о том, как важен в жизни человека учитель? Какую роль он играет в жизни каждого из нас? Прошло много лет с тех пор, как Ирина Анатольевна закончила школу. Но она всегда с большой теплотой вспоминает свою первую учительницу Веру Михайловну, которая давала своим ученикам не только знания, но и частичку своего сердца, заботилась, переживала и любила каждого своего ученика. О том, что будет учителем начальных классов, Ирина Анатольевна знала еще со школы. Перед глазами был пример её первой учительницы. Начиная с 6 класса, всегда была вожатой, а именно в классе у Веры Михайловны. Любила проводить время с малышами, помогать любимой учительнице. Как говорит Ирина Анатольевна: «Вопрос о выборе профессии передо мной не стоял. По примеру Веры Михайловны я выбрала одну из самых сложных профессий – профессию учителя». После окончания школы поступила учиться в Барнаульское педагогическое училище №2. А в 2010 году поступила в Алтайский государственный педагогический университет и успешно его окончила.

В нашу школу пришла работать в 1990 году. И вот уже за плечами Ирины Анатольевны большой педагогический стаж. Ирина Анатольевна -



опытный учитель, настоящий профессионал, мудрый, талантливый педагог, учитель по призванию, до глубины души преданный своему делу. Её отличают прекрасные душевные качества: любовь к детям, своей профессии, честность, принципиальность, готовность всегда прийти на помощь. Как много у неё было за эти годы выпусков! И она всегда старается быть для детей другом, наставником. И выпускники до сих пор с любовью, трепетом и глубоким уважением относятся к своей первой учительнице – почти второй маме. Ирина Анатольевна - талантливый классный руководитель.

В учительской профессии кроме знания предмета важную роль играет воспитательная работа с детьми. Учитель и на этой стезе проявила себя талантливым организатором, мудрым наставником. Тесное сотрудничество учителя, детей, родителей позволяет решать возникшие затруднения в обучении и воспитании. Ирина Анатольевна вместе с ребятами и родителями готовят яркие внеурочные мероприятия – праздники, экскурсии, конкурсы.

Ученики доверяют своему классному руководителю в любой ситуации, они знают, что Ирина Анатольевна всегда поможет. Родители знают, что их ребёнок в школе в надёжных, добрых руках. За четыре года учёбы Ирина Анатольевна создаёт единый дружный, сплочённый коллектив. Как говорит Ирина Анатольевна: «За 4 года учёбы очень сильно прирастаешь к ребяташкам. Каждый из них особенный, неповторимый. И когда они уходят из начальной школы в 5-й класс, всегда слежу, как они учатся после меня, какие оценки получают, как находят контакт с новыми учителями, как общаются между собой». Её ученики всегда участвуют во всех школьных, районных, краевых олимпиадах, конкурсах и занимают призовые места. Ирина Анатольевна – профессионал своего дела. Ее уроки всегда динамичны, интересны, содержательны. За её плечами колоссальный опыт, прекрасное знание методики преподавания, но главное то, что человек занимается делом, которое ей по душе! За годы работы учитель не только достигла личностных результатов, она учитель высшей категории, но и набрала много опыта,

которым делится с коллегами. Ирина Анатольевна постоянно повышает своё педагогическое мастерство, она участвовала в конкурсе «Учитель года».

Ирина Анатольевна награждена Почётной грамотой министерства образования РФ, Грамотами управления по образованию Алтайского края и районного отдела по образованию.

Ирина Анатольевна, спасибо вам за ваше мастерство и педагогический талант. Желаем здоровья, удачи, благополучия и успехов.